

Protokoll fört vid kårstyrelsemöte nr 3 2022/2023

2022-10-11, klockan 18:00, SUS mötesrum Albano

Partitillhörighet anges enligt följande: Borgerlig Allians (BA), S-studenter (S), Studentpartiet (SP), Vänsterns studentförening (VSF)

Närvarande

S-studenter

Simon Froster Delbom (S)	Kårordförande
Joel Andreasson (S)	Styrelseledamot
Alicia Dickner (S)	Tjänstgörande styrelsesuppleant

VSF	
Disa Ahlblom-Berg (VSF)	Vice kårordförande
Alexander Carvajal (VSF)	Styrelseledamot

<i>Studentpartiet och Borgerlig Allians</i>	
Sara Emnegard (SP)	Styrelseledamot

Övriga närvarande

Camilla Sjölund Lundevall	Verksamhetschef
Johanna Sabo	Administratör, mötessekreterare

Frånvarande

Liv Agdalen (S)	Styrelseledamot
Nima Nikaein (S)	Styrelsesuppleant
Chadi Toprak (S)	Styrelsesuppleant
Anton Larsson (VSF)	Styrelsesuppleant
Susan Afshar (VSF)	Styrelsesuppleant
Taavi Wickman (SP)	Styrelsesuppleant
Giancarlo Ita Gomero (BA)	Styrelseledamot
Daniel Chun (BA)	Styrelsesuppleant

1 Formalia

1.1 Mötets öppnande

Kårordförande Simon Froster Delbom öppnade sammanträdet kl.18:27



- 1.2 Val av justerare
Kårstyrelsen beslutade
att välja Joel Andreasson och Alexander Carvajal till justerare.

- 1.3 Fråga om sammanträdets stadgeenliga utlysande.
Enligt SUS stadgar ska kallelse skickas till kårstyrelsen senast sex dagar innan sammanträdet och handlingar senast två dagar innan sammanträdet. Kallelse och handlingar skickades till kårstyrelsen den 3 respektive den 7 oktober 2022.

Kårstyrelsen fann sammanträdet stadgeenligt utlyst.

- 1.4 Justering av röstlängden
Röstlängden justerades enligt närvarolista ovan.

- 1.5 Fastställande av föredragningslista
Kårstyrelsen beslutade
att fastställa föredragningslistan enligt utskick.

- 1.6 Eventuella adjungeringar
Inga adjungeringar

2 **Rapporter**

- 2.1 Verksamhetsrapport
Vicekårsordförande Disa Ahlblom -Berg och verksamhetschef Camilla Sjölund Lundevall föredrog ärendet.
- 2.2 Bolagsrapport
Kårsordförande Simon Froster Delbom föredrog ärendet.
- 2.3 Systemutveckling
Verksamhetschef Camilla Sjölund Lundevall föredrog ärendet.

3 **Anmälningssärenden**

Kårsordförande Simon Froster Delbom föredrog anmälningssärendena.
Kårstyrelsen behandlade dessa i klump.



- 3.1 Föregående protokoll
Gäller protokoll från styrelsemöte nr. 2 2022/2023
Bilaga 3.1.
- 3.2 Fullmaktsbeslut
3.2.1. Fullmaktsbeslut 5, gällande kårpubsvolontär för SUS kårpub.
Bilaga 3.2.1.
3.2.2. Fullmaktsbeslut 6, gällande medlemsvärvare, HT 22.
Bilaga 3.2.2.
3.2.3. Fullmaktsbeslut 7, Förordnade av projektledare Luciabal 2022.
Bilaga 3.2.3.
- 3.3 Redovisning av medel till SU.
Kårordförande Simon Froster Delbom föredrog ärendet.
Bilaga 3.3.

Kårstyrelsen beslutade

att lägga anmälningsärendena till handlingarna.

4 Diskussionsärenden

- 4.1 Uppföljning av Höstfullmäktige
Vice kårordförande Disa Ahlblom-Berg föredrog ärendet.
Bilaga 4.1.
- Ärendet diskuterades av de närvarande ledamöterna och många konkreta frågeställningar landade i styrelserummet.
- 4.2 Motionsuppföljning
Kårordförande Simon Froster Delbom föredrog ärendet.
Bilaga 4.2.
Inga synpunkter inkom.
- 4.3 Process för framtagandet av förslag till verksamhetsplan för 2023–2026
Kårordförande Simon Froster Delbom föredrog ärendet.
Bilaga 4.3.
- Planeringsprocess verksamhetsplan 2020-2023
Bilaga 4.3.1.
Planeringsprocess verksamhetsplan 2020-2023
Bilaga 4.3.2.
Programblad processkongress 2020
Bilaga 4.3.3.

Många frågor öppnade för en diskussion mellan de närvarande ledamöterna. Styrelsen diskuterade bland annat hur denna gången kan lägga upp arbetet utifrån den kunskap som samlades in vid förra planeringsprocessen av verksamhetsplanen 2020–2023 och även vikten av att styrelsen förankrar arbetet med Fullmäktige. Ett förslag lyftes gällande att lägga en eventuell processkongress under Vårfullmäktige och då även ha en workshop innan där det utbildas i vad en verksamhetsplan är och hur den ska vara utformad.

4.4 Representanter till folkuniversitetet

Vice kårordförande Disa Ahlblom-Berg föredrog ärendet.

Bilaga 4.4.

Ärendet diskuterades av närvarande ledarmötena.

4.5 Aktuella ekonomiska frågeställningar.

Vice kårordförande Disa Ahlblom-Berg föredrog ärendet, och diskuterades av styrelsen.

Bilaga 4.5.

4.6 SSCO-frågor

Kårordförande Simon Froster Delbom föredrog ärendet.

Bilaga 4.6.

4.6.1. Delegation till SSCO:s förbunds kongress

Bilaga 4.6.1.

4.6.2. Motioner till SSCO:s förbunds kongress

Bilaga 4.6.2.

4.6.2.1. Styrdokument för SSCO:s kontakter.

Bilaga 4.6.2.1.

Kårstyrelsen diskuterade delegationen till kongressen. Styrelseledamot Alexander Carvajal inkom med intresse av att ingå i delegationen.

Kårstyrelsen diskuterade utkastet på motionstext och vill att skälen för SUS åsikt i frågan tydligare bör skrivas fram. Kårstyrelsen vill också att mindre ändringar görs i den föreslagna att-satsen.

4.7 Uppdragsbeskrivningar

Kårordförande Simon Froster Delbom föredrog ärendet.

4.7.1. Chefredaktör

Bilaga 4.7.1.

Styrelsen ställde sig bakom uppdragsbeskrivningen med ett förtydligande gällande sociala medier, enligt bilaga 4.7.1.



5 Beslutsärenden

- 5.1 Uppdragsbeskrivningar
Kårordföranden Simon Froster Delbom föredrog ärendet.

5.1.1. Verksamhetsutvecklare
Bilaga 5.1.1

Bilagan föreslår
att anta uppdragsbeskrivningarna enligt bilaga med.

Kårstyrelsen beslutade
att anta uppdragsbeskrivningarna enligt bilaga med.

6 Övriga frågor

Inga övriga frågor inkom.

7 Mötet avslutas

Kårordförande Simon Froster Delbom förklarade mötet avslutat klockan 21:17